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浙江省衡州市衡州二中2011-2012学年高二上学期期末考试试题（数学文）
一、选择题：本大题共有10小题，每小题5分，共50分．
1．椭圆
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的离心率为    （    ）
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2．“双曲线C的方程为
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”是“双曲线C的渐近线方程为
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A. 充分非必要条件    B. 必要非充分条件C. 充要条件    D. 既非充分又非必要条件 
3.已知
[image: image13.wmf]ABC

D

的顶点B、C在椭圆
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上，顶点A是椭圆的一个焦点，且椭圆的另外一个焦点在BC 边上，则
[image: image15.wmf]ABC

D
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4．抛物线
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到焦点的距离为1，则点
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5. 过原点且倾斜角为
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6．设l，m是不同的直线，α，β，γ是不同的平面，则下列命题正确的是
A．若l⊥m，m⊥α，则l⊥α或 l∥α         B．若l⊥γ，α⊥γ，则l∥α或 l
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面ABC，PC＝4，M是AB边上的一动点，则PM的最小值为                                                          （    ）
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8.四面体
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成的角大小为
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9．若直线
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没有公共点，则过点
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10. 已知双曲线
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的右顶点为
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，若该双曲线右支上存在两点
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使得
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为等腰直角三角形，则该双曲线的离心率
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的取值范围是                                 (    )
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二、填空题：本大题共有7小题，每小题4分，共28分．
11. 已知抛物线的方程是
[image: image69.wmf]x
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，双曲线的右焦点是抛物线的焦点，离心率为2，则双曲线的标准方程是             .  
12．若椭圆
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的一个焦点坐标为(0,1)，则实数
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13.如图，已知
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，图中的一系列圆是圆心分别为A、B的两组同心圆，每组同心圆的半径分别是1，2，3，…，n，….利用这两组同心圆可以画出以A、B为焦点的双曲线. 若其中经过点M、N、P的双曲线的离心率分别是
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14. 若某几何体的三视图(单位：cm)如图所示，则此几何体的体积是            cm3．[image: image75.png]Bty
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15.在正方体
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16．已知斜率为2的直线
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（O为坐标原点）的面积为4，则抛物线方程为               .

17．已知双曲线
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，设连接它们的顶点构成的四边形的面积为
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，连接它们的焦点构成的四边形的面积为
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二.填空题
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19. (Ⅰ) 圆C的极坐标方程为
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(ⅱ) 解: 由(Ⅰ)得x1＋x2＝m(y1＋y2)＋2m＝4m2＋2m．
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